
Koerberjevo ministerstvo, sestavljeno 
tako, kakor smo zadnjič poročali, je že v 
službi. Zatrjuje se, da bo nad strankami, a 
prvi dnevi njegovega obstanka dokazujejo 
nam ravno nasprotno. Pl. Koerber ima na
logo, da spravi Čehe in Nemce. Povabilo k 
spravam za Nemce je poslal dr. Funkeju, na
čelniku nemške levice, za Čehe pa Palfvju, 
načelniku čeških veleposestnikov in Engelu, 
načelniku Mladočehov, namesto načelniku 
desnice. S tem je pokazal, da desnice, v ka
teri so Slovani, ne pripoznava. Nemci so se 
posvetovali, ali naj zaupajo novemu mini
sterstvu ali ne. Nemški nacionalci so pravili, 
da ne smejo zaupati, ker so slišali, da bo 
nekaj novih višjih uradnikov imenovanih 
izmed Slovanov, in ker Koerber noče sklicati 
kmalu državnega zbora. Pl Koerber pa jih 
je pomiril. To so njegova pr a dejanja, ki 
naj odprejo Slovanom oči. 

Zvezo županov, kakor jo namerava 
ustanoviti ljubljanski župan Hribar, »Slovenec* 
glasilo krščansko narodne stranke, zelo hudo 
pobija. Očita Hribarju, da je zvezo ustanovil 
bolj za svoje strankarske namene, da bo pri 
volitvah lažje na župane uplival v prid svoje 
stranke. Pravi tudi, da bo taka zveza, kakor 
jo ustanavlja Hribar, ostala brez vsake ko
risti. Edina pametna organizacija županov 
bi bila po okrajih. Samo pri organizaciji po 
okrajih bi se mogli župani dogovarjati o 
svojih težnjah, poučevati se med seboj in se 
vzajemno podpirati. Ta misel je gotovo vsega 
uvaževanja vredna. 

Volitev na Kranjskem. Kranjska tr
govska in obrtniška zbornica v Ljubljani je 
dne 20. t. m. namesto umrlega gospoda Ivana 
Perdana izvolila deželnim poslancem in svojim 
predsednikom g. državnega poslanca Josipa 
Kušarja. Podpredsednikom je bil izvoljen g. 
Anton Klein, provizornim namestnikom pa 
gosp. Ivan Baumgartner. 

Vojna v Južni Afriki. Angleškemu 
generalu Bullerju se je posrečilo, da je pre
koračil malo Tugelo pri Springfieldu in veliko 
Tugelo na dveh raznih krajih. Sedaj se bliža 
odločitev. Če se posreči Bullerju, da premaga 
Bure, potem bo mesto Ladvsmith osvobo
jeno in vojna se zasuče Angležem v prilog. 
Ali Buri se, kakor posnemamo iz zadnjih 
brzojavk, umikajo tudi še sedaj ter se menda 
ne spuste še v odločilno bitko. Lahko mo
goče pa je, da čaka Bullerja in njegove čete 
tukaj nov grozen poraz. Tako vsaj sodijo 
veščaki v vojnih zadevah, da igra Bullerjevo 
početje jako nevarno ulogo, da spravlja v 
nevarnost velik del angleških sil. Ako se mu 
to drzno početje posreči, bo seveda slaven 

Avstrijski prestolonaslednik. Pred 
kratkim je pri nekem dvornem obedu naš 
cesar napil nadvojvodi Karlu Francu Jožefu, 
kot svojemu nasledniku. Iz tega sklepajo da 
se bosta nadvojvoda Franc Ferdinand in 
Oton odpovedala svojim pravicam, ki jih 
imata do prestola. Nadvojvoda Kari Franc 
Jožef je sin nadvojvode Otona in nadvoj
vodinje Marije Jožefe ter je bil rojen leta 
1887. Njegov brat je Maksimiljan Evgen, roj. 
leta 1895. 

Politični ogled. 



mož in Angleži ga bodo obsipali s častmi, 
ali pri tem vstrajajo vsi veščaki, da njegovo 
početje bije v obraz vsem zakonom previdne 
in računajoče vojne navade. Buller je sedaj 
v pasti, iz katere ni rešitve, ako bo tepen. 
Pred seboj in na straneh ima sovražnika v 
najtrdnejih posadkah, za seboj pa reko Tu
gelo, ki grozno narašča vsaki hip. Sicer pa 
je Buller sam povedal svojim vojakom kar 
naravnost, da nazaj ni več možno. 


